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AZ ISOTEQ TETŐELEM ÁLTALÁNOS JELLEMZŐI 
 

Az ISOTEQ tetőelemet magastetők hőszigetelésénél alkalmazhatjuk. Az elem nagy előnye, hogy 

utólagos tetőtér beépítésnél, felújításoknál is előnyösen lehet alkalmazni. Napjainkban már nem 

elegendő a szarufák közötti hőszigetelés, a kor és az energetikai elvárásoknak megfelelően a szarufák 

felett ideális a szükséges szigetelés kialakítása. Az ISOTEQ tetőelemek 15 centiméter vastag neopor 

hőszigetelést biztosítanak, ez az elem nettó vastagsága. A tetőcserepek tervezésénél válasszunk olyan 

cserepeket amelyek cserépléc kiosztása 29-34 cm közé esik, figyelembe véve a cserép méretét és a 

tetőhajlásszöget, biztonsággal felrakható az ISOTEQ tetőelemekre. 

A speciális tetőelemek külső része úgy 

lett kialakítva, hogy a cseréplécek 

helyett polisztirol bakokra kell 

felhelyeznünk a tetőcserepeket. Sokkal 

egyszerűbb és gyorsabb megoldás. 

A tetőelemeket 29°-45°közötti 

tetőhajlásszögben lehet alkalmazni.  
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A TETŐELEM PONTOS MÉRETEI 
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TETŐELEMEK BEÉPÍTÉSE  
 

FELTÉTELEZZÜK, HOGY A TALPSZELEMENEK ÉS AZ OROMFAL /TŰZFAL MÁR MEGÉPÜLT. 

A fa tetőszerkezet kialakításánál először az egyik oldalon helyezzük fel az első szarufát, erre 

helyezzük rá az első ISOTEQ tetőelemet, úgy, hogy az teljesen rátakarjon a szarufa felső részére. Az 

első szarufától, a 2 szarufát olyan távolságra kell elhelyeznünk, hogy a tengelye a tetőelem végéhez 

igazodjon. Innen már biztosan 90 cm-es tengertávra helyezhetjük fel a többi szarufát. Rendkívül 

ügyeljünk rá, hogy a szarufák a talpszelemenre és a taréjszelemenre (vízszintes vetületben is) 90 

fokos szöget zárjanak be, mindenhol derékszög legyen. Ha ezt betartjuk, nem lesz probléma az 

elemek szarufához való rögzítésénél. 

 

Az ISOTEQ tetőelemeket a szarufákra kell rögzítenünk úgy, hogy az elemek összeillesztése a 

szarufák tengelyére essen. A szaruzatra először egy párazáró fóliát célszerű felrakni. Az első elemet 

ne az oromde majd a tetőelemeket az eresztől a tetőgerincig soronként építkezve kell felraknunk. A 

tetőelemek is nút-féderesen csatlakoznak egymáshoz, így könnyen és egyérteműen tudjuk 

összeilleszteni az elemeket. Az elemek első oldalukon sík felülettel lettek kialakítva, a külső oldalon 

pedig cseréptartó polisztirol bakok találhatóak. Az elemeket a toldásaiknál kell a rögzítenünk a 

szarufákhoz. Ezt egy műanyag nagyobb felületű alátéttel tudjuk biztonságosan kialakítani. 

Elemenként legalább 2 csavart alkalmazzunk. Amikor összeillesztettünk 2 elemet, rögzítsük. 

 

Az elemek felrakására több lehetőségünk is van: 

 

1. A tetőelemeket a függőleges falazat külső síkjától indítjuk el. Ez egy gazdaságos megoldás, 

mivel a csüngő eresz falsíktól kiálló részébe nem kerül feleslegesen hőszigetelés. Ebben az 

esetben a szarufákra csavarozással rögzítenünk kell még egy 15 cm-es pallódarabot, ami az 

elsó ISOTEQ tetőelemtől tart a szarufa végéig. Célszerű az ereszcsatorna irányából egy 

deszkával vagy egy pallóval eltakarni a kialakult üregeket. Ez a megoldás lehetőséget ad a 

rejtett eresz kialakítására is. 
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2. A következő alternatíva, hogy az elemeket a szarufák végeitől kezdjük el felrakni. Ebben az 

esetben a tetőelemeket hosszabb oldalukról le kell vágni a kiálló (féderes) részeket, hogy az 

ereszcsatorna irányából egy sík felületet kapjunk, ami akár vakolható is. Természetesen egy 

felszögelt deszkával is eltakarhatjuk a vágott felületet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az elemeket az utolsó szarufánál úgy kell elvágnunk, hogy a vágott elem teljesen fedje a szarufát, 

majd szarufatengelyénél csavarozzuk le 

A tetőcserepeket úgy kell felhelyezni az elemekre, hogy a tetőelemen végigfutó víz - illetve 

páracsatornák a cserép közepénél ill. szélénél helyezkedjenek el. Ezeket az elvezető csatornákat 

javasolt egy cseppentő bádogozással bekötni az ereszcsatornába. A cserepezésnél a cserép 

gyártójának beépítési útmutatója szerint kell eljárni. 

Az elemek vágását mindig polisztirolvágóval végezzük. 
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TETŐÁTTÖRÉSEK KIALAKÍTÁSA  

 

A kémény körül, a tetőkibúvónál és a tetőablakok beépítésénél a nyílás méretének megfelelő 

fakeretet kell elhelyezni. A kisebb áttörések (strangszellőzők, antennák, vezetékek, lehorgonyzások) 

esetén csupán a tetőelem megfelelő méretű átfúrásáról kell gondoskodni.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HASZNOS TUDNIVALÓK: 

 

Az ISOTEQ rendszer építése előtt lehetőség van egy szakmai konzultációra, betanításra akár 

az építés helyszínén! 

 

      

Készült, 2020 május 


